
Gruppo Amici della Montagna

vECCIilO SCARPONE
di Limena

Domenica 23 tr{arzo 2014

Monte Baldo: Sentiero Madonna della Neve

partenza: ore 7:00 da Limena,piazzale San Francesco, dietro Orafi Veneti con Pullman.

Percorso stradale: Autostrada Verona autoBrennero uscita Avio.

Introduzione
percorso interessante e vario, salita lieve da fondo valle fino alle pendici del Monte Baldo.

euesta camminata risulta veramente appagante, soprattutto con l'approssimarsi dell'arrivo a

destinazione. Non si può fare ameno di notare il marcato divario tra i luoghi in cui si parte:

partendo non lontano dall'abitato di Avio 303mt, e la diversa conformazione del sentiero segnavia

652 rispetto a quanto seguirà, si apprezzano le bellissime foreste circostanti attraversate dal

torrentà, mentre si cammin a senzafare troppa fatica ma, nel volgere di poco tempo, i1 sentiero si

addentra sempre più nel cuore di una va1le solitaria, nella quale emergono le cascate Preafessa di,

che va sempre più sostifuendosi allavegetazione, e I'approssimarsi dello spettacolo costituito dal

grande pianoro erboso , in cui si attraversa quasi interamentenel quale awolge l'escursionista con

un silenzio pregno di denso significato, per concludere I'ascesa al Santuario Madonna della Neve

1077 mt.
11 sentiero non presenta particolari difficolta è un continuo salire lento e gradevole'

Dislivello 800 mt
Ltnghezza 1l km
Tempo di percorrenza 5:30 escluse soste

Prurgo a Sacco

Sentiero EE

Capo Gita:Lucio Scarso Felice Benetazzo

Cartina 4land 1:25.000 no I 17 Monte Baldo

Equipaggiamento
Srorpoit ,on suola ben marcata (sono assolutamente vietate le scarpe da ginnastica) calze

invernali, consigliati i bastoncini

abbigliamento adatto alle condizíoni invernali, in quota puo fare freddo, giacca invernale,

maglietta termica, micropíle, pile e pantaloni invernali. Portatevi un termos con bevanda calda'
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